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ZADANIE 1
Liczba 240 · 420 jest równa
A) 8800 B) 450 C) 440 D) 860

ZADANIE 2
Liczba 330 · 990 jest równa
A) 272700 B) 3210 C) 3300 D) 9120

ZADANIE 3
Liczba 220 · 440 jest równa
A) 8800 B) 260 C) 860 D) 450

ZADANIE 4
Liczba 530 · 12520 jest równa
A) 51800 B) 5600 C) 590 D) 540

ZADANIE 5
Iloczyn 812 · 94 jest równy
A) 314 B) 30 C) 316 D) 34

ZADANIE 6
Liczba 163 · 642 jest równa
A) 226 B) 224 C) 411 D) 414

ZADANIE 7
Liczba 26·325·1284

49·167·643 jest równa
A) 1

32 B) 32 C) 1
64 D) 64

ZADANIE 8
Liczba

(
27−4·8−4

16−2·9−5

)−3
jest równa

A) 66 B) 1
36·212 C) 126 D) 612

ZADANIE 9
Suma kwadratów liczb −5 i −4 jest równa:
A) 41 B) −41 C) −9 D) 81

ZADANIE 10
Wyrażenie W =

( 3
7
)50 ( 7

3
)40

jest równe

A)
( 3

7
)90

B) 1 C)
( 3

7
)2000

D)
( 3

7
)10
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ZADANIE 11
Wyrażenie W =

( 5
9
)70 ( 9

5
)60

jest równe

A)
( 5

9
)130

B) 1 C)
( 5

9
)4200

D)
( 5

9
)10

ZADANIE 12
Wyrażenie W =

(
11
4

)30 ( 4
11

)40
jest równe

A)
(

11
4

)10
B)

(
11
4

)70
C)

(
4

11

)10
D) 1

ZADANIE 13
Liczba x = 450 + 450 + 450 + 450 jest równa liczbie
A) 46250000 B) 256200 C) 4200 D) 451

ZADANIE 14
Liczba x = 220 + 220 + 220 + 220 jest równa liczbie
A) 280 B) 222 C) 1620 D) 2160000

ZADANIE 15
Liczba x = 419 + 419 + 419 + 419 jest równa liczbie
A) 420 B) 476 C) 4130321 D) 423

ZADANIE 16
Trzecia część liczby 3150 jest równa
A) 3149 B) 150 C) 1150 D) 350

ZADANIE 17
Połową liczby 220 jest

A) 120 B) 219 C)
(

1
2

)20
D) 210

ZADANIE 18
Trzecia część liczby 32010 to
A) 1670 B) 32009 C) 3670 D) 12010

ZADANIE 19
Połowa liczby 22010 to
A) 11005 B) 22009 C) 12010 D) 21005

ZADANIE 20
Połowa liczby 4111 to
A) 255,5 B) 455,5 C) 2221 D) 2111
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ZADANIE 21
Liczba 36 · 2712 · 8125 jest równa
A) 371 B) 3143 C) 9142 D) 971

ZADANIE 22
Liczba 210 · 410 · 810 jest równa
A) 260 B) 641000 C) 6430 D) 21000

ZADANIE 23
Liczba 28 · 810 · 3212 jest równa
A) 449 B) 2100 C) 498 D) 296

ZADANIE 24
Liczba (8)−1 · 164 jest równa
A) 89 B) 213 C) 87 D) 236

ZADANIE 25
Liczba (32)−2 · 86 jest równa
A) 164 B) 210 C) 48 D) 44

ZADANIE 26
Iloraz 32−3 :

(
1
8

)4

A) 2−27 B) 2−3 C) 23 D) 227

ZADANIE 27
Liczba 51853

(52)6 jest równa liczbie

A) 548 B) 59 C) 542 D) 54

ZADANIE 28
Liczba

(
2−2·3−1

2−1·3−2

)0
jest równa

A) 4 B) 9 C) 1 D) 36

ZADANIE 29
Dana jest liczba x = 632 ·

(
1
3

)4
. Wtedy

A) x = 72 B) x = 38 · 72 C) x = 7−2 D) x = 3 · 7

ZADANIE 30
Dana jest liczba x = 1122 ·

(
1
4

)4
. Wtedy

A) x = 4 · 7 B) x = 7−2 C) x = 72 D) x = 48 · 72
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ZADANIE 31
Iloraz 16−4 :

(
1

64

)2
jest równy

A) 2−4 B) 228 C) 24 D) 2−28

ZADANIE 32
Wartość wyrażenia

(
1
2 − 1

3

)−1
wynosi:

A) 1 B) − 1
6 C) 6 D) -1

ZADANIE 33
Wyrażenie (76 : 73)4 jest równe
A) 76 B) 78 C) 79 D) 712

ZADANIE 34
Liczba a = 3 + 32 + 33 + 34 + 35 jest podzielna przez
A) 11 B) 12 C) 9 D) 81

ZADANIE 35
Liczba a = 5 + 52 + 53 + 54 + 55 jest podzielna przez
A) 11 B) 15 C) 12 D) 9

ZADANIE 36
Liczba a = 7 + 72 + 73 + 74 jest podzielna przez
A) 9 B) 12 C) 35 D) 49

ZADANIE 37
Oblicz 3·220+7·219·52

(13·84)2 .

ZADANIE 38
Oblicz 25·(180·67−108·66)

2163−364 .

ZADANIE 39
Oblicz 10128−325−6.

ZADANIE 40
Oblicz 5 1

3 − 1
3 · 81

1
2 + 33 − 3−1 − 32.
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